#### 省城小学初中寒假本月26日开始

# 假期前不得公布期末成绩

本报1月18日讯(记者 徐洁) 春 节将至,中小学寒假时间也快开始 了!1月18日,济南市教育局确定,全 市义务教育阶段学校寒假自1月26日 开始,高中自2月4日开始。2月24日 全市中小学返校开始新学期。假期 前,学校不得告知学生期末考试成 绩,一律在假期后告知。

根据全市统一的放假时间安排。 义务教育阶段学校寒假时间为2013 年1月26日(农历腊月十五)开始,至2 月24日(农历正月十五)结束;普通高 中阶段学校2013年2月4日(农历为腊 月廿四)开始,至2月24日(农历正月

寒假结束后,非寄宿制学校2月

24日(正月十五)下午报到,2月25日 (星期一,正月十六)正式开学;寄宿 制学校2月25日(星期一,正月十六) 组织学生报到并正式开学

济南市教育局要求,学校应严格 控制考试方式、科目和次数,义务教 育阶段不得组织以县区或学区为单 位的期末统考或联考;不允许任何学 校、任何班级以任何方式公布学生考 试成绩或按考试成绩给学生排名次, 不得以学生的成绩作为评优、评先的

此外,济南市教育行政部门在期 末考试成绩公布时间上也做了规定, 要求学校期末考试成绩不能在放假 前告知学生,一律在假期开学后告

知,不得在假期中以取考试成绩单为 名通知学生到校。

为了保证假期学生安全,各校组 织的大型集体活动必须报教育行政 部门批准,并确保外出集体活动有校 级领导带队,同时,学校要与学生及 家长签订协议,落实安全责任,确保

"万名教师访万家"家访活动也 将在全市各个学校继续开展。寒假期 间,各学校将组织广大教师(特别是 班主任教师)深入学生家庭,了解学 生的生活和成长环境,与家长共同探 讨帮助学生成长的方法和途径,同时 征求家长对学校教育教学工作的意 见和建议。

## 食品展会阳台种菜受热捧

市民建议增加现尝现买的展位



▼展会现场,有机食品成为市民关注的焦点 本报记者

本报1月18日讯(记者 孟敏 实 **武青)** 18日,首届中国(济南) 食品安全成果展示会在济南舜耕国 际会展中心开幕,这是山东省举办的 首次以食品安全为内容的大型展会。 展会现场,阳台种菜受热捧,有机食 品也成了市民关注的焦点

据了解,本次展会汇聚了特地牛 奶、供销社、净雅等诸多企业,提供更 多优惠食品,让市民放心购物,安心 过年。展会上,市民可了解食品安全 知识,认识安全食品,辨别假冒伪劣 食品,并在现场一饱口福,免费品尝 各色美味,选购心仪的食品。

在一家有机蔬菜展台前,不少市 民围住了盆栽菜销售员。"想在阳台 种菜,能直接从你这里买菜吗,还是

买种子?"听到市民的询问后,负责人 介绍说,这些盆栽菜都是培植好的, 市民可直接购买,红叶菠菜、红萝卜 和香菜都是29元一盆,结了果儿的大 盆黄瓜售价39元,这茬菜成熟后,市 民可直接采来食用,然后再买种子继

说现场尝鲜,咋没几个能尝的? 想在展会现场一饱口福的市民有些 失望,能免费品尝的美味寥寥无几, 建议增加现尝现买的食品展位。

现场一位张姓老人看好一种无 公害苹果,但购买时却被告知不能品 尝,也不卖散装。"很大一篮苹果,我 自己没法拿。"老人只好作罢。

某豆制品展柜提供免费品尝的 食物,吸引了很多市民,多数市民尝

鲜之后会直接选购。一位市民却遇到 想买不能买的尴尬,"品尝之后特别 中意其中一个豆制品,但销售人员却 说没货了,想问产品名字,销售人员 却忙得无暇顾及我了。"同时,另一位 市民想要一个小包装食品,却被告知 只有大包装的,只好下次再来买。

些企业设置了现尝现买环节, 但没有设置专门的展台,一些市民就 错过了。济南沃德爱礼食品有限公 司的展台中摆了很多诱人的糕点. 但现尝的食品没放在很显眼的位 置,直到下午三时许,展台上的糕点 还"完好无损"地摆在那里。另一家 酒庄的柜员也说,"市民没注意到品 尝环节,我们就没打开红酒邀请顾客 品尝。

### 3路、K50路、101路公交 昨起恢复在泉城路运行

K156、K157移至西客站东广场发车

本报1月18日讯(见习记 申慧凯 通讯员 王 茂辉) 18日,记者从公交部 门了解到,为方便济南西站 乘客出行,K156路、K157路 将于1月19日起,东迁至西客 站东广场公交枢纽发车,请 乘客前往公交枢纽候车。

因泉城路南侧公交专 用道整修结束(天地坛街至 黑虎泉北路),已具备公交 车通行条件,3路、K50路、 101路、151路已于1月18日 上午9时恢复在泉城路的运 行,恢复原天地坛街(路

南)、青龙桥(路南)站点,撤 销天地坛街(路南)、青龙桥 南(路东)临时站点,请市民 安排好出行计划。

此外,为方便鲍山花 园、钢城新苑等小区居民的 出行,公交部门决定在鲍山 花园北区增加两部K122区 间车,发车时间分别为早上 的6:30和6:45;K50路将在 山东财经大学(燕山校区) 至长途汽车站、文化东路东 口至长途汽车站之间开通 两部区间车,以便学子安全

#### 章丘68户住房困难户 摇"出满意廉租新居

本报1月18日讯(通讯 袁致甲 李宗敏 记 赵丽) 记者从章丘 市获悉,1月17日,章丘市 2012年度廉租住房进行 了摇号。经过电脑摇号、 监督、公证,摇出了2012 年度廉租住房实物配租 选房顺序号,68户住房困 难户喜获新居。

据了解,章丘廉租住房 建设工程位于该市城区铁 道北路以南、紧邻明珠南区 的区域,总占地面积30亩, 计划分三期建设300套廉租 房。目前,投资1500万元的 一期100套廉租住房已于 2011年底实现入住;2012年 元月份开工建设的二期廉 租住房,户均建筑面积50平 方米,总面积7800平方米, 近期将实现入住。

据介绍,近年来章丘逐 步提高廉租住房租金补贴 标准,降低准入门槛,今年 还把该项工作列为十件惠 民实事之一,强力推动落 实。今年,该市将继续实施 保障性住房建设,廉租住房 补贴标准将提高10%,而 1012套公租房5月底也将实 现竣工入住。

试吃时挺可口,购买后变了味

#### 团购年货要去正规商店

本报1月18日讯(通讯 段兴霖 鹿文健 见 陈玮) 春节将 习记者 至,不少上门推销的团购年 货存在变质、缺斤短两等问 题。18日,槐荫区工商执法 人员提醒广大消费者,选购 年货要去正规商场、超市, 以免带来不必要的损失。

近日,赵先生的公司正 准备年货礼盒,一名自称是 某干果批发公司王经理的 人给他带来种类繁多的开 心果、大杏仁等小包装产品 提供试吃。赵先生一吃,口

西部基地

连续 15 个全天

围棋寒假速成班:1月21日开课

每周一、三、五上午9:00-12:00

围棋段班和冲段班:1月20日开课

围棋咨询电话:13969083322

味还真不错,便与其订购了 大批干果礼盒。几天后公司 员工反映礼盒里面的干果 与当天试吃的口味大相径 庭,而且里面的松子有一股 怪味道。赵先生随即联系供 货的王经理,所留手机号码 已无法接通。

槐荫工商分局消费者 权益保护协会主任岳新立 提醒广大消费者,春节将 至,消费者选购或团购大宗 商品,请到具有合法营业执 照的商店、超市购买,并索 要发票单据作为消费凭证。

#### 升者晚 根棋院 欢迎您的孩子



棋院本部

国际象棋启蒙班:1月20日开课每周日上午9:30-11:10

**国际象棋速成班:1**月 21 日开课 每周一、三、五上午 9:30-11:30 围棋速成班:1月21日开课每周一、三、五上午9:30-11:30

围棋寒假 3-5 段集训队(教练:崔灿): 1月24日至2月7日(十天课时)

2月18日至2月22日(五天课时)

本院三棋多个已开课初、中、高级班,有基础的学员可插班上课

咨询电话: 86689112 82625170

● 棋院泰安培训基地 泰安市温泉路市中医医院东门南 200米

联系电话: 0538--6365567 围棋、国际象棋、中国象棋常年招生

全国首家新闻模体创建的棋院、全国棋类培训首选品牌。 • 培养出 40 多名全国青少年冠军和世界冠军,四支甲级职业棋队 30 多名专业选手 ●拥有高水平教练围棋曹大元九段、邵炜刚九段、崔灿五段、潘文军三段、国际象棋童渊铭国际大师、赵燮特技大师、唐脑国家大师等

◆为国家輸送了国际象棋世界冠军上祥志、侯逸凡、赵雪、赵绝以及周棋国手厝酿送、谢林、周睿美、江维杰、范廷玉等多名优秀棋手 •业余教练围棋马毅6段、汪禄6段、臧额5段、时志勇5段、刘真5段,国际象棋著名教练师淑华、张家洲,象棋大师侯召忠、张秀忠等

棋院总部 地址:经十路 16122 号大众日报社院内综合楼 4 楼 西部基地 地址:济南市中区刘长山路 40 号新东方商务宾馆院内

(阳光 100 南边银座店往西 500 米);

咨询电话 : 0531-86689112 官方网站 : www.qiziw.com